

# ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ

19 лютого 2014 р. у ХНТУСГ ім. П. Василенка відбувся загальноуніверситетський захід «Ярмарок вакансій», організований Харківським обласним центром зайнятості спільно з Центром практики та працевлаштування студентів ХНТУСГ, який очолює к.т.н., доц. **Сайчук Олександр Васильович**.

Питання про майбутнє працевлаштування випускників університету залишається надзвичайно гострим та актуальним. Вітчизняний ринок праці потребує чисельної кількості фахівців у сфері робітничих професій, з одного боку, а з іншого – перенасичений фахівцями в галузі економіки та юриспруденції.

Зазвичай молоді фахівці не можуть одразу влаштуватися на роботу тому, що не мають достатнього практичного досвіду.



Сучасний стан вітчизняного ринку праці вимагає високого рівня підготовки спеціалістів за фахом, а також додаткових знань, умінь та навичок, які дозволяють підвищити рівень конкурентоспроможності молодого спеціаліста під час пошуку роботи. Безумовно, залишається велика кількість зовнішніх факторів, що визначають майбутню трудову діяльність випускника, і саме вони відіграють значно більшу роль, аніж особисті якості молодого спеціаліста.

З огляду на це, «Ярмарок вакансій» – унікальна можливість поспілкуватися з роботодавцями різного профілю та знайти відповіді на питання, що цікавлять майбутніх фахівців сільського господарства України. Агропромисловий комплекс національної економіки був і залишається стратегічним сектором народного господарства України, адже саме ця галузь є основою для забезпечення продовольчої безпеки країни. Стрімкий розвиток інтенсивних технологій та їх прискорене впровад-

ження у виробництво, вимагають постійного оновлення кадрового складу АПК України. Як наслідок, випускників аграрних ВНЗ, і ХНТУСГ у тому числі, питання про можливості та проблеми майбутнього працевлаштування на ниві сільського господарства турбують особливо.

Варто зазначити, що захід «Ярмарок вакансій» – це також нагода для студентів молодших курсів обрати базу виробничої практики, в рамках якої можна набути практичних навичок, знань та умінь за фахом.

Урочисту частину заходу відкрив фольклорно-етнографічний колектив «Оберіг». Із привітальним словом до гостей звернувся в.о. ректора, Заслужений працівник освіти України, доктор технічних наук, академік НААНУ, професор **Тіщенко Леонід Миколайович**.

До нас завітали гості, які безпосередньо знайомили студентів випускних курсів нашого університету зі станом ринку праці в Україні, а студентів молодших курсів – із можливостями проходження виробничих практик за фахом. Серед них були: заступник директора Харківського обласного центру зайнятості **Товстих Анатолій Іванович**, директор Харківського міського центру зайнятості **Піженко Сергій Вікторович**, заступник начальника відділу землеробства та інженерно-технічної роботи Департаменту агропромислового розвитку ХОДА **Тресков Андрій Вікторович**.



Після урочистого відкриття ярмарку, студенти мали змогу ознайомитися з інформаційними стендами та поспілкуватися із представниками роботодавців (30 підприємств, організацій та установ), які запропонували понад 250 вакансій. Серед них найбільше зацікавлення викликали Харківський молодіжний центр зайнятості, Спілка підприємців Харківської



області, група «Агротрейд», ПрАТ «Харківський завод транспортного устаткування», ТОВ «Центр технологій деревообробки». Також студенти мали можливість ознайомитися з електронною базою даних Харківського обласного центру зайнятості, в якій зареєстровано понад 50000 вакансій.

Такі зустрічі є необхідними для всіх студентів не лише випускних, але й молодших курсів, задля стимулювання до навчання та знаходження власного місця в майбутній трудовій діяльності. Адже, можливо, саме тут майбутні спеціалісти віднайдуть свій трудовий шлях або зрозуміють, в якому напрямку мають рухатись, а роботодавці – висококласних фахівців у галузі сільського господарства України.

Губар Анна,  
заступник голови студентського  
комітету ХНТУСГ

